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Požarni gasilec za avtomobile, letala in druge svrhe.
Prijava z dne 4. septembra 1925. Velja od 1. avgusta 1926.

Prvenstvena pravica z dne 8. septembra 1924. (Francija).

Gasilni aparati, ki imajo za smoter ga
šenje benzina in ogljikovin, so bili do da
našnjega dne osnovani na vporabi ogljiko
ve tetraklorure ali pene, ki jo povzroča 
delovanje ogljikove kisline, ki nastaja na 
milnatih ali penečih se telesih čisto narav
nim potom, na primer panamski les, sladki 
les i. t. d.

Ker ti aparati vedno zahtevajo ali rabo 
sesalke ali kemično reakcijo obeh tekočin, 
katerih zmes se vrši v trenotku vporabe; 
zahtevajo torej konstrukcijske komplikacije 
ali šibko razporedbo, kar ovira dobro kon- 
serviranje aparatov.

Aparat, ki je predmet tega izuma, odstra- 
nja ta dva nedostatka, ker nima ne sesalke, 
ne notranjega mehanizma, ne naprave za 
osiguranje zmesi kakršnihkoli tekočin, ker 
se ta zmes izvrši že predhodno v recipi- 
jentu samem.

Ta aparat je označen s tem, da je izme- 
tavanje tekočine venkaj zagotovljeno že 
po naravi in kakovostih te tekočine same 
pri vporabni temperaturi. V to svrho rabi
mo kot gasilno tekočino ali zmes tekočin, 
ki ima pri običajni temperaturi dovolj vi
soko parno napetost, da ustvari v notranjo
sti aparata pritisk, ki je zmožen osigurati 
njeno izmetavanje venkaj.

Pričvrščena risba kaže primerično apa
rat, sestavljen v smislu izuma.

Sl. 1 je navpični prerez tega aparata.
Sl. 2 je zunanji pogled nanj odzadaj.
Aparat sestoji v bistvu iz cilindričnega 

medenega recipienta a, ki nosi v zgornjem 
delu podstavek b, na katerega se trdno

privije cevni nastavek c, opremljen v 
sredini z izpraznilnim kanalom d, ki je 
v zgornjem delu zožen; plastična spojka 
e, vložena med cevni nastavek in podsta
vek b, skrbi za nepropustnost. Zapiranje 
kanala d je v normalnem času zasigu- 
rano z zaklopko f iz kavčuka ali dru
gačne plastične snovi, zataknjeno v po
krov g, ki počiva na enem koncu obroč
nega držala h, pričlenjenega v i na klobu
ku j, privitem na zgornjem delu cevnega 
nastavka c, na katerem ga drži v pravi le
gi protimatica k. Vzmet 1, katere en ko
nec se opira na cevni nastavek c, drugi pa 
na držalo h daje potrebni pritisk, da se 
zaklopka f dobro prilega na izhodno od
prtino cevnega nastavka c.

Da spravimo aparat v tek, zadostuje, da 
poženemo držalo h s palcem ali s kazal
cem, držeč aparat v roki, da dobimo takoj 
curek gasilne tekočine, ki nese nekaj met
rov daleč.

Gasilna moč vporabljene tekočine je več
ja nego pri vseh doslej rabljenih tekučinah 
radi zelo nizkega vrelišča ene od tvarin (1301' 
centigradov po Fremy-ju) in radi znatne 
množine toplote, ki absorbira vsled njenega 
izhlapevanja v okviru žarečega ognjišča. 
Pritisk, ki je potreben za izhod gasilnega 
curka se torej doseže enostavno s parno 
napetostjo tekočine, ki se nahaja v zaprti 
posodi a, pri čemur se ta napetost še po
viša radi stika z roko.

V to svrho se more vporabljati vsaka 
tekočina, ki ima to dvojno lastnost, da je 
gasilna in da ima zelo nizko vrelišče. V
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praksi moremo dobiti tako tekočino, ako 
zmešamo gasilno tekočino s telesom, ki ima 
neznatno vrelišče.

Tako na primer se more vporabiti kot 
tekočina z nizkim vreliščem metilova bro- 
mura, kateri se primeša gasilna tekoči
na, na primer ogljikova tetraklorura, tri- 
kloretilen, trielina ali poljubno telo iste vr
ste.

Naprava za zapiranje, ki je bila opisana, 
more variirati z ozirom na razne vporabe 
aparata, zlasti v slučaju avijatike more za
por sestojati iz zaklopke na pritisk in na 
vzmet, ki oskrbuje dve ali več malih cevi, 
ki omogočajo škropljenje karburatorja ali 
karburatorjev, ne da bi to pilota motilo. 
Že sam pritisk na palico pritiskalca zado
stuje, da se izproži delovanje aparata in 
izvrši takojšnje pogašenje.

Patentni zahtevi:
1. Požarni gasilec za avtomobile, letala 

in druge svrhe, označen s tem, da uporab
lja polnilno tekočino, ki se sestoji iz zme
si gasilne tekočine in telesa z zelo nizkim 
vreliščem in ki ima pri vporabni tempera
turi zadostno parno napetost, ki omogoča 
da se dobi v notranjosti recipijenta zado
sten pritisk, da se požene iz njega njego
va vsebina.

2. Gasilec po zahtevu 1, označen s tem, 
da sestoji polnilna tekočina iz zmesi meti- 
love bromure in gasilnega telesa.

3. Gasilec po zahtevu 1—2, označen s 
tem, da se nahaja polnilna tekočina v za
prtem recipijentu, ki imajo zunanjo spodnjo 
cev, zaprto z zaklopko ali pipo, ki se po
ganja z enostavnim pritiskom s prstom.
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